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ACTA Núm. 8/2025 
 
PLE EXTRAORDINARI DIA 04/07/2025 

 
A Paiporta, a les 18.30 hores del dia 4 de juliol de 2025, prèvia la corresponent convocatòria i sota la 
Presidència de l’alcalde en funcions, Sr. Vicent Ciscar Chisbert, assistit del secretari de la Corporació, Sr. 
Augusto Castellote Piqueras, es reuneixen en la sala de plens de la Casa Consistorial a fi de celebrar sessió 
extraordinària, en primera convocatòria, els membres de la Corporació que a continuació s'expressen: 
 

ASSISTENTS: Alcalde-President en funcions: 
Vicent Ciscar Chisbert (PSOE) 
 
Regidors/Regidores: 
Esther Torrijos Alonso (PSOE) 
Alejandro Jorge Sánchez Tarazona (PSOE) 
Susana Moreno Ramón (PSOE) 
Oscar Pellicer Gil (PSOE) 
María Jesús López Sanz (PSOE) 
José Antonio Redondo Gutiérrez (PSOE) 
Diego Fernández Megía (PSOE) 
Miguel Ángel Ortiz Linares (PSOE) 
María Consuelo Lisarde Marín (PP) 
María Isabel Peyró Fernández (PP) 
María Isabel Chisbert Alabau (PP) 
Raúl Galindo Martínez (PP) 
Alejandro Gutiérrez Martínez (PP) 
María Esther Gil Soler (PP) 
Josep Santamans Sanz (PP) 
María Ángeles Val Canós (Compromís per Paiporta) 
Olga Sandrós Torregrosa (Compromís per Paiporta) 
Juan Elías López García (Compromís per Paiporta) 
Daniel Furió Navarro (VOX) 
Emilio Talavera Lechiguero (VOX) 
 
Secretari: 
Augusto Castellote Piqueras 

 
 
Declarat públic l'acte i oberta la sessió per l’alcalde president en funcions, es procedeix a tractar els 
assumptes i adoptar els acords sobre els assumptes inclosos en el següent 
 

ORDRE DEL DIA 
 

1. Presa de possessió del càrrec de regidor del Sr. Juan Elías López García, per la llista electoral del 
Compromís per Paiporta. 

2. Presa de possessió del càrrec de regidor del Sr. Miguel Ángel Ortiz Linares, per la llista electoral del 
Partit Socialista Obrer Espanyol (PSOE). 

3. Elecció de nou alcalde/alcaldessa de l'Ajuntament de Paiporta. 
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1.- 2305755N_PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DEL SR. JUAN ELÍAS LÓPEZ GARCÍA, PER 
LA LLISTA ELECTORAL DE COMPROMÍS PER PAIPORTA: ACORD PER GUANYAR. 
 
Es dona compte de l'escrit de la Junta Electoral Central, rebut per correu electrònic el dia 3 de juliol de 
2025, que remet la credencial emesa a favor del Sr. Juan Elías López García, i que pertany a la llista 
electoral de Compromís per Paiporta: Acord per Guanyar, que ha sigut designat perquè prenga possessió 
com a regidor després del cessament del Sr. Josep Val Cuevas, la renúncia del qual al càrrec de regidor es 
va fer efectiva en la sessió plenària celebrada el dia 26 de juny de 2025. 
 
El Sr. Juan Elías López García ha presentat en la Secretaria general les preceptives declaracions sobre 
causes de possible incompatibilitat, i de béns i activitats, conforme al que s'estableix en l'article 75.7 de 
la Llei 7/85, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local; així com en l'article 131 de la Llei de la 
Generalitat 8/2010, de 23 de juny, de règim local de la Comunitat Valenciana. 
 
A continuació, el Sr. López García, en compliment del legalment establit presta promesa al càrrec de 
regidor, passa a ocupar un escó en la sala de plens, i s’incorpora a la sessió com a membre de la 
Corporació. 
 
 
2.- 2311603_PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE SR. MIGUEL ÁNGEL ORTIZ LINARES, PER 
LA LLISTA ELECTORAL DEL PARTIT SOCIALISTA OBRER ESPAÑOL (PSOE) 
 
Es dona compte de l'escrit de la Junta Electoral Central, rebut per correu electrònic el dia 3 de juliol de 
2025, i remet la credencial emesa a favor del Sr. Miguel Ángel Ortiz Linares, que pertany a la llista electoral 
del Partit Socialista Obrer Espanyol (PSOE), i que ha sigut designat perquè prenga possessió com a regidor 
després del cessament de la Sra. María Isabel Albalat Asensi, la renúncia de la qual al càrrec de regidora 
es va fer efectiva en la sessió plenària celebrada el dia 26 de juny de 2025. 
 
El Sr. Miguel Ángel Ortiz Linares ha presentat en la Secretaria general les preceptives declaracions sobre 
causes de possible incompatibilitat, i de béns i activitats, conforme el que s'estableix en l'article 75.7 de 
la Llei 7/85, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local; així com en l'article 131 de la Llei de la 
Generalitat 8/2010, de 23 de juny, de règim local de la Comunitat Valenciana. 
 
A continuació, el Sr. Ortiz Linares, en compliment del legalment establit presta promesa al càrrec de 
regidor, passa a ocupar un escó en la sala de plens, i s’incorpora a la sessió com a membre de la 
Corporació. 
 
A continuació, i abans de tractar al tercer punt de l'ordre del dia, passa a presidir la sessió la tinenta 
d'alcaldia, Sra. Esther Torrijos Alonso. 
 
 
3.- ELECCIÓ DE NOU ALCALDE/ALCALDESSA DE L'AJUNTAMENT DE PAIPORTA. 
 
Es procedeix a l'elecció de la persona que ha d'exercir l'Alcaldia. En primer lloc, el secretari llig l'article 196 
de la Llei orgànica del règim electoral general. La presidenta pregunta a les persones que encapçalen les 
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quatre llistes electorals si presenten la seua candidatura a l'Alcaldia. Presenten candidatura: el Sr. Vicent 
Ciscar Chisbert, la Sra. Consuelo Lisarde Marín i el Sr. Daniel Furió Navarro. 
 
La presidenta concedeix la paraula a les persones que han presentat la seua candidatura, perquè realitzen 
una breu intervenció en sol·licitud del vot.  
 
L'ordre de les intervencions és el que segueix, 
 

1. Vicent Ciscar Chisbert (PSOE) 
2. Consuelo Lisarde Marín (PP) 
3. Daniel Furió Navarro (VOX) 

 
Tot seguit, se celebra l'elecció d'alcalde o alcaldessa mitjançant votació a mà alçada. Acabada la votació, 
el recompte de vots dona lloc al següent resultat: 
 

PERSONES CANDIDATES VOTS 
Vicent Ciscar Chisbert 9 

Consuelo Lisarde Marín 7 
Daniel Furió Navarro 2 

 
La presidenta declara que ha sigut elegit alcalde, el Sr. Vicent Ciscar Chisbert. 
 
A continuació, procedeix a prestar promesa del seu càrrec, i pren possessió d'aquest, després de la qual 
cosa la presidenta li fa lliurament del bastó de comandament. 
 
Des d'aquest moment, l’alcalde passa a presidir la sessió i concedeix la paraula als portaveus dels grups 
municipals, les intervencions dels quals es resumeixen conforme al que s'estableix en l'article 109.1. g) 
del Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals. 
 
INTERVENCIONS DELS DIFERENTS PORTAVEUS DELS GRUPS POLÍTICS DE L'AJUNTAMENT DE PAIPORTA: 
 
El detall de les intervencions en aquest punt es contemplen en CD annex que forma part i s’integra en la 
present acta. 
 
 
I, en no haver-hi altres assumptes que tractar, l'Alcaldia-Presidència dona per finalitzada la sessió, i s’alça 
la mateixa a les 19.30 h del dia 4 de juliol de 2025, del que com secretari en done fe. 
 
 
DILIGÈNCIA.- Per a fer constar que, conforme al que es disposa en l'article 91 del Reglament 
d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, la present acta ha sigut aprovada, en els 
termes que figuren en l'acord d'aprovació, en la sessió celebrada el dia 30 de octubre de 2025. 
 
 

Document signat electrònicament 
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ACTA Nº 8/2025 

 

PLENO EXTRAORDINARIO DÍA 04/07/2025 
 
En Paiporta, siendo las 18:30 horas del día 4 de julio de 2025, previa la correspondiente convocatoria y 
bajo la Presidencia del Sr. Alcalde en funciones, D. Vicent Ciscar Chisbert, asistido del Secretario de la 
Corporación, D. Augusto Castellote Piqueras, se reúnen en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial con 
el objeto de celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria, los miembros de la Corporación que 
a continuación se expresan: 
 

ASISTENTES: Alcalde-Presidente en funciones: 
D. Vicent Ciscar Chisbert (PSOE) 
 
Concejales/as: 
Dª. Esther Torrijos Alonso (PSOE) 
D. Alejandro Jorge Sánchez Tarazona (PSOE) 
Dª. Susana Moreno Ramón (PSOE) 
D. Oscar Pellicer Gil (PSOE) 
Dª. María Jesús López Sanz (PSOE) 
D. José Antonio Redondo Gutiérrez (PSOE) 
D. Diego Fernández Megía (PSOE) 
D. Miguel Ángel Ortiz Linares (PSOE) 
Dª. María Consuelo Lisarde Marín (PP) 
Dª. María Isabel Peyró Fernández (PP) 
Dª. María Isabel Chisbert Alabau (PP) 
D. Raúl Galindo Martínez (PP) 
D. Alejandro Gutiérrez Martínez (PP) 
Dª. María Esther Gil Soler (PP) 
D. Josep Santamans Sanz (PP) 
Dª. María Ángeles Val Canós (Compromís per Paiporta) 
Dª. Olga Sandrós Torregrosa (Compromís per Paiporta) 
D. Juan Elías López García (Compromís per Paiporta) 
D. Daniel Furió Navarro (VOX) 
D. Emilio Talavera Lechiguero (VOX) 
 
Secretario: 
D. Augusto Castellote Piqueras 

 
 
Declarado público el acto y abierta la sesión por el Sr. Alcalde Presidente en funciones, se procede a tratar 
los asuntos y adoptar los acuerdos sobre los asuntos incluidos en el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Toma de posesión del cargo de concejal de D. Juan Elías López García, por la lista electoral del Com-
promís per Paiporta. 
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2. Toma de posesión del cargo de concejal de D. Miguel Ángel Ortiz Linares, por la lista electoral del 
Partido Socialista Obrero Español (PSOE). 

3. Elección de nuevo Alcalde/Alcaldesa del Ayuntamiento de Paiporta. 
 
 

 
 
1.- 2305755N_TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL DE D. JUAN ELÍAS LÓPEZ GARCÍA, POR LA 
LISTA ELECTORAL DE COMPROMÍS PER PAIPORTA: ACORD PER GUANYAR. 
 
Se da cuenta del escrito de la Junta Electoral Central, recibido por correo electrónico el día 3 de julio de 
2025, remitiendo la credencial emitida a favor de D. Juan Elías López García, perteneciente a la lista 
electoral de Compromís per Paiporta: Acord per Guanyar, que ha sido designado para que tome posesión 
como concejal tras el cese de D. Josep Val Cuevas, cuya renuncia al cargo de concejal se hizo efectiva en 
la sesión plenaria celebrada el día 26 de junio de 2025. 
 
D. Juan Elías López García ha presentado en la Secretaría General las preceptivas declaraciones sobre 
causas de posible incompatibilidad, y de bienes y actividades, conforme a lo establecido en el artículo 75.7 
de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local; así como en el artículo 131 de la 
Ley de la Generalitat 8/2010, de 23 de junio, de Régimen Local de la Comunidad Valenciana. 
 
A continuación, el Sr. López García, en cumplimiento de lo legalmente establecido presta promesa al cargo 
de concejal y pasa a ocupar un escaño en el salón de Plenos, incorporándose a la sesión como miembro 
de la Corporación. 
 
 
2.- 2311603_TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL DE D. MIGUEL ÁNGEL ORTIZ LINARES, POR 
LA LISTA ELECTORAL DEL PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE) 
 
Se da cuenta del escrito de la Junta Electoral Central, recibido por correo electrónico el día 3 de julio de 
2025, remitiendo la credencial emitida a favor de D. Miguel Ángel Ortiz Linares, perteneciente a la lista 
electoral del Partido Socialista Obrero Español (PSOE), que ha sido designado para que tome posesión 
como concejal tras el cese de Dª. María Isabel Albalat Asensi, cuya renuncia al cargo de concejala se hizo 
efectiva en la sesión plenaria celebrada el día 26 de junio de 2025. 
 
D. Miguel Ángel Ortiz Linares ha presentado en la Secretaría General las preceptivas declaraciones sobre 
causas de posible incompatibilidad, y de bienes y actividades, conforme a lo establecido en el artículo 75.7 
de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local; así como en el artículo 131 de la 
Ley de la Generalitat 8/2010, de 23 de junio, de Régimen Local de la Comunidad Valenciana. 
 
A continuación, el Sr. Ortiz Linares, en cumplimiento de lo legalmente establecido presta promesa al cargo 
de concejal y pasa a ocupar un escaño en el salón de Plenos, incorporándose a la sesión como miembro 
de la Corporación. 
 
A continuación, y antes de tratar al tercer punto del orden del día, pasa a presidir la sesión la teniente de 
alcaldía, Dª. Esther Torrijos Alonso. 
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3.- ELECCIÓN DE NUEVO ALCALDE/ALCALDESA DEL AYUNTAMIENTO DE PAIPORTA. 
 
Se procede a la elección de la persona que ha de desempeñar la Alcaldía. En primer lugar, el Sr. Secretario 
lee el artículo 196 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General. La Sra. Presidenta pregunta a las 
personas que encabezan las cuatro listas electorales si presentan su candidatura a la Alcaldía. Presentan 
candidatura: Vicent Ciscar Chisbert, Consuelo Lisarde Marín y Daniel Furió Navarro. 
 
La Sra. Presidenta concede la palabra a las personas que han presentado su candidatura, para que realicen 
una breve intervención en solicitud del voto.  
 
El orden de las intervenciones es el que sigue, 

1. Vicent Ciscar Chisbert (PSOE) 
2. Consuelo Lisarde Marín (PP) 
3. Daniel Furió Navarro (VOX) 

 
Acto seguido, se celebra la elección de alcalde o alcaldesa mediante votación a mano alzada. Terminada 
la votación, el recuento de votos da lugar al siguiente resultado: 
 

CANDIDATOS/AS VOTOS 
Vicent Ciscar Chisbert 9 

Consuelo Lisarde Marín 7 
Daniel Furió Navarro 2 

 
La Sra. Presidenta declara que ha sido elegido Alcalde, Vicent Ciscar Chisbert. 
 
A continuación, procede a prestar promesa de su cargo, quedando posesionado del mismo, tras lo cual la 
Sra. Presidenta le hace entrega del bastón de mando. 
 
Desde este momento, el Alcalde pasa a presidir la sesión y concede la palabra a los portavoces de los 
grupos municipales, cuyas intervenciones se resumen conforme a lo establecido en el artículo 109.1. g) 
del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales. 
 
INTERVENCIONES DE LOS DIFERENTES PORTAVOCES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
PAIPORTA: 
 
El detalle de las intervenciones en este punto se contempla en CD anexo que forma parte y se integra en 
la presente acta. 
 
Y no habiendo otros asuntos que tratar, la Alcaldía-Presidencia da por finalizada la sesión, levantándose 
la misma a las 19:30 h. del día 4 de julio de 2025, de lo que como Secretario doy fe. 
 
DILIGENCIA.- Para hacer constar que, conforme a lo dispuesto en el artículo 91 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, la presente acta ha sido 
aprobada, en los términos que figuran en el acuerdo de aprobación, en la sesión celebrada el día 30 de 
octubre de 2025. 
 

Documento firmado electrónicamente 
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